

壹

力争到 2021 年底，省域内客流量排名前 50% 的高速公路服务区公共卫生间基本实现设施完备、厕位充足、卫生整洁、生态环保。

日前，交通运输部印发《深化公路服务区“厕所革命”专项行动方案》，深入推进公路服务区“厕所革命”。

贰

印度与第二波新冠疫情的战斗仍在进行，政府已经努力修建新的医疗基础设施，并研发各类新疫苗。

近日，印度总理莫迪在一次全国讲话中表示，印度将向 18 岁以上公民免费提供新冠疫苗。

叁

乌克兰足球队球衣将克里米亚“并入”乌克兰领土这一行为是在“制造不可能事物的幻象”。

因新冠疫情推迟一年的欧洲杯足球赛于当地时间 6 月 11 日开幕，乌克兰国家队发布的新球衣却引发俄乌关系再度紧张。



肆

在一定条件下将允许相关人员进行其他活动。

日前，日本政府通过答辩书表示，东京奥运会、残奥会期间访日的国际奥林匹克委员会人员原则上在入境日本后 14 天内需要进行自主隔离。

伍

不要来（美国）。

日前，美国副总统哈里斯在访问危地马拉时宣布，美国政府将对危地马拉进行投资和援助，但也向危地马拉移民传达了一个明确信息。

陆

第一时间成立专门工作小组对卫生巾“针头门”事件加急进行调查，并将在第一时间公布调查结果。

近日，江西一女子在自己购买的七度空间卫生巾中发现了针头，并称其约有正常针的三分之一。

柒

鲸头鹳是一种很危险的鸟，乌中霸王龙更合适。

巨大的喙，呆傻的表情，慢吞吞的捕鱼动作，拨下自己的羽毛“送人”，遇到人还会鞠躬……近日，一种叫鲸头鹳的鸟走红网络，不少网友高呼激萌。